
З 1 травня  2016 року удосконалено порядок надання  населенню субсидії
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Урядом удосконалено порядок надання пільг і субсидій на оплату житлово-комунальних
послуг з метою підвищення їх ефективності.

  

Відповідні зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України напрацьовані за
результатами проведеного аналізу надання субсидій в опалювальний період 2015-2016
років.

  

Зокрема, переглянуто норму використання природного газу:

  

- для індивідуального опалення з 7 до 5,5 куб. метрів природного газу на 1 кв. метр
опалюваної площі на місяць в опалювальний період,

  

- соціальну норму користування газом за наявності газової плити в разі відсутності
централізованого гарячого водопостачання з 9 куб.м. на 7,1 куб.м;

      

- за наявності газової плити та газового водонагрівача з 18 куб.м на 14 куб.м.

  

З 1 травня 2016 року по 31 березня 2017 року діє гранична роздрібна ціна на природний
газ для побутових споживачів у розмірі 6,879 гривні за 1 куб.метр.

  

Крім цього, змінено коригуючі коефіцієнти для розрахунку розміру витрат електричної
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енергії та природного газу на потреби опалення, а також встановлено окремі коригуючі
коефіцієнти для розрахунку розміру витрат теплової енергії на опалення.

  

Змінено норму для користування послугами водовідведення у разі відсутності лічильника
з 4 куб.м. на одну особу на 4 куб.м. для домогосподарства.

  

У разі призначення субсидії пільги з оплати житлово-комунальних послуг та придбання
твердого палива і скрапленого газу особам, які зареєстровані (фактично проживають ) у
житловому приміщенні, у період її отримання не нараховуються. Зазначене не призведе
до зменшення рівня соціального захисту населення, оскільки обсяг обов'язкового
платежу за послуги залежить лише від доходів сім'ї.

  

Дитячим будинкам сімейного типу субсидія призначається за рішенням комісії з
урахуванням кількості дітей, які фактично проживають у будинку, але не зареєстровані,
з моменту створення такого будинку. Не буде враховуватися до сукупного доходу при
призначенні субсидії державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, та допомога внутрішньо переміщеним особам.

  

Також змінено порядок урахування сукупного доходу сім'ї:

  

При розрахунку субсидії на житлово-комунальні послуги та придбання твердого палива
та скрапленого газу враховуються доходи за попередній календарний рік (раніше була
можливість надання довідок про доходи за три останні місяці перед зверненням та
пенсійні виплати враховувались за місяць , що передував місяцю звернення).

  

Для працездатних осіб, які не навчаються за денною формою навчання у
загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих закладах, осіб призваних на строкову
службу, середньомісячний дохід яких протягом періоду , за який визначається дохід
менший прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на такий період, у
розрахунок субсидії включається місячний дохід на рівні двох розмірів прожиткового
мінімуму. Для студентів, які мають батьків, зареєстровані в житловому приміщенні самі та
навчаються за денною формою у навчальних закладах і не отримують стипендію, та осіб
які перебувають на обліку в державній службі зайнятості як безробітні,
середньомісячний дохід, яких менший від прожиткового мінімуму, встановленого для
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працездатних осіб, у розрахунок субсидії ÂÂ за кожний місяць зазначеного періоду
включається місячний дохід на рівні прожиткового мінімуму, встановленого для
працездатних осіб.

  

З 1 травня 2016 року для працездатних осіб, які отримували компенсаційні виплати по
догляду за інвалідом І групи чи особою, яка досягла 80- річного віку, а також осіб, які
надають соціальні послуги, при обчисленні доходів за кожний місяць зазначеного
періоду включається дохід на рівні двох прожиткових мінімумів для працездатної особи.

  

Для фізичних осіб-підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є
платниками єдиного податку в залежності від групи, незалежно від отриманих доходів
до сукупного доходу за кожний місяць враховується дохід на рівні:

  

І група – двох прожиткових мінімумів для працездатної особи на відповідний місяць;

  

ІІ група – трьох прожиткових мінімумів для працездатної особи на відповідний місяць;

  

ІІІ група - чотирьох прожиткових мінімумів для працездатної особи на відповідний місяць.
При цьому не враховується дохід, отриманий самозайнятою особою, та дохід від
підприємницької діяльності, інформацію про які надано ДФС. Система оподаткування та
група платника податку визначається на початок місяця, з якого призначається субсидія.

  

За підсумками опалювального сезону невикористані суми субсидії внаслідок економного
споживання енергоресурсів будуть повернуті до Державного бюджету. При цьому з
метою стимулювання громадян до економного споживання послуг пропонується частину
невикористаної суми субсидії в еквіваленті вартості 100 куб. метрів природного газу або
в еквіваленті 150 кВт/год електричної енергії (у разі використання даних джерел енергії
для індивідуального опалення) зараховувати як оплату послуг, у тому числі обов'язкової
частки платежу домогосподарства, на наступні розрахункові періоди.

  

Громадяни, яким призначено субсидію для відшкодування витрат на оплату
житлово-комунальних послуг, зобов'язані щомісячно сплачувати вартість фактично

 3 / 4



З 1 травня  2016 року удосконалено порядок надання  населенню субсидії
Вівторок, 10 травня 2016, 16:29

спожитої послуги з урахуванням розміру призначеної субсидії.У разі коли вартість
фактично використаної послуги менша ніж обов'язкова частка витрат на оплату цієї
послуги, громадяни сплачують її фактичну вартість.

  

Управління праці та соціального захисту населення Шепетівської міської ради.
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